
Les locaux sont jugés satisfaisants dans l’ensemble. Néanmoins, quelques écoles nécessiteraient des travaux 
plus ou moins importants (Champy / Joliot Curie / Ferry / Wallon). À part, Ferry maternelle, la propreté et 
l’hygiène sont convenables. Un point noir : les toilettes ! 

Globalement satisfaisant. On note un manque de centralisation des informations qui oblige à fournir 
chaque année plusieurs fois les mêmes documents, dont certains ne sont pas obligatoires. Sentiment que 
les élus municipaux présents en Conseil d’école ne suivent pas les dossiers, et ne répondent pas aux 
demandes des parents. 

Dans l’ensemble, ils sont jugés excessifs. La question de l’élargissement de la grille des tarifs, en 
commençant par la gratuité, se pose. La rigidité des modalités d’inscription et des coûts des prestations 
pose des problèmes d’organisation pour les familles. 

60 % des personnes consultées plébiscitent des accords 
avec les piscines alentours pour rendre effectif le « savoir 
nager » dès les petites classes. La qualité des prestations 
(étude / centre de loisirs / cantine) est insatisfaisante.  
Manque de diversité dans les sorties extra scolaires. L’accès 
au numérique n’est pas à la hauteur. 

Une très large majorité de parents souhaitent la construction 
d’un troisième collège et d’un lycée, ainsi que la création de 
lieux de formations professionnelles à Montfermeil. 

Le Front de Gauche vous donne la parole : retour sur notre consultation 
 

Merci pour vos réponses. Résultats complets et plus d’informations sur notre site 
montfermeilfrontdegauche.org ou notre page facebook : MontfermeilFrontdegauche 

Nous pouvons VRAIMENT utiliser le budget de notre ville autrement ! 
Participez à la construction d’un projet autour de l’école pour l’avenir de notre ville 

Le samedi 23 juin 2018, à 9h30 
Salle Lucien Noël 

oui 
56% 

non 
34% 

? 
10% 

Pour l'implantation  d'un 3ème 
collège 

oui 
62% 

non 
35% 

Pour l’implantation de 
formations professionnelles 

oui 
60% 

non 
36% 

? 
4% 

Pour la fréquentation de la piscine 
dès les petites classes 

? 
10% 


